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https://www.100test.com/kao_ti2020/642/2021_2022_2010_E5_AE

_A1_E8_AE_A1_c53_642215.htm 1、某企业2003年主营业务收

入净额为36000万元，流动资产平均余额为4000万元，固定资

产平均余额为8000万元。假定没有其他资产，则该企业2003

年的总资产周转率为： A.3次 B.3.4次 C.2.9次 D.3.2次 答案：a 

解析：总资产周转率=主营业务收入净额/资产平均余额=主营

业务收入净额/(流动资产平均余额+固定资产平均余

额)=36000/(4000+8000)=3 2、销售产品一批，价目表标明售

价(不含税)40000元，商业折扣条件为10%，现金折扣条件

为3/10、2/20、N/30，客户于第16天付款。增值税率17%。应

收账款的入账金额为( )。 A.42120 B.46800 C.41400 D.36000 答

案：a 解析：应收账款的入账金额=40000×(1+17%)

×(1-10%)=42120 3、某企业购买面值为300万元的分期付息公

司债券作为长期投资，共支付价款375万元，其中已到付息期

但尚未领取的债券利息为20万元。则该项债务投资应计入“

长期债券投资”科目的金额是： A.280万元 B.300万元 C.355万

元 D.375万元 答案：c 解析：长期债券投资确定初始投资成本

时，取得的债券所包含的已到付息期但尚未领取的利息，应

作为应收利息单独核算。因此，计入“长期债券投资”科目

的金额为375-20=355万元。 4、下列各项中，不应通过“应付

工资”科目核算的是： A.支付给生产工人的津贴 B.支付给管

理人员的奖金 C.支付给退休人员的退休费 D.代扣生产工人工

资个人所得税 答案：c 解析：离退休人员的退休费不计入工

资总额，不通过“应付工资”科目核算。 5、乙公司2000年1



月1日折价发行5年期一次还本的公司债券。该债券的实际发

行价格为1000万元(不考虑发行费用)，债券面值总额为1100万

元，票面年利率为6%。该债券与每年6月30日和12月31日支付

利息。2002年7月1日“应付债券”科目的月初余额为：

A.1050万元 B.1300万元 C.1215万元 D.1265万元. 答案：a 解析

：“应付债券”科目的月初余

额=1000+(1100-1000)*2.5/5=1050万元。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


